



13. veljače 2024.

Priopćenje za javnost s 3. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće donijelo je Odluku o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom. Iznosi tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom, utvrđeni su prema Metodologiji za određivanje iznosa tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom („Narodne novine“, broj 20/22), za energetske subjekt HEP ELEKTRA d.o.o., Zagreb, za razdoblje od 1. travnja 2024. do 30. lipnja 2024. Odluka o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Donesen je Plan savjetovanja s javnošću za 2024. godinu, a isti će biti objavljen na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Energetskom subjektu ČEZ, a.s., Češka Republika, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Energetskom subjektu Interenergo, energetske inženjering, d.o.o., Republika Slovenija, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu BREZNA d.o.o. za proizvodnju i usluge, Slavonski Brod, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu HEP-Proizvodnja d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije, Zagreb, izdana je prethodna suglasnost na planirane promjene uvjeta korištenja proizvodnog postrojenja naziva HE Rijeka.

Trgovačkom društvu AGRARIA SOL d.o.o. za poljoprivredu i proizvodnju električne energije, Umag, odbijen je zahtjev za ograničenje na gornju granicu cijene koja je viša od 180 eura po MWh proizvedene električne energije.

Utvrđen je Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu. O Prijedlogu Metodologije bit će provedena javna rasprava u trajanju od 14. do 29. veljače 2024., a isti će biti objavljen na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Energetskom subjektu MVM CEEnergy Croatia d.o.o. za uvoz, opskrbu i trgovinu plinom, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Energetskom subjektu ZAGREBAČKI PROMETNI ZAVOD d.o.o., Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.